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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia dezessete 

de janeiro de dois mil e dezenove, sob a presidência do Sr. Ver. Florisvaldo José de 

Souza (Valtinho). Havendo número legal o Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, 

aberta esta reunião às dezesseis horas. Foi executado o Hino de Patrocínio.  A mensagem 

bíblica foi lida pelo Sr. Ver. Pastor Alaércio Rodrigues Luzia. Estavam presentes, na 

primeira chamada, os (as) Srs. (as) Vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; 

Alaércio Rodrigues Luzia (Pastor Alaércio); Fábio de Paulo dos Reis (Fabinho 

Gasolina); Joel da Silva Carvalho; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto 

Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende 

Morais; Roberto Margari de Souza e Thiago Oliveira Malagoli. Na leitura das 

correspondências e comunicações foi lida a justificativa de ausência dos Srs. Vers. 

Rogério Nelis e José de Arimatéia Neves. Foram apresentadas sem discussão as 

seguintes proposições: Processo de Lei nº 249/2019 (PL nº 01/2019) - Autoriza a 

abertura de Crédito Adicional Especial ao Orçamento Geral do DAEPA – Departamento 

de Água e Esgoto de Patrocínio e dá outras providências (autor: Prefeito Municipal); 

Processo de Lei Complementar nº 50/2019 (PLC nº 01/2019) - Altera os anexos I, II, 

V e VI da Lei Complementar nº 61 de 1º outubro de 2009, servidores públicos do 

Departamento de Agua e Esgoto de Patrocínio – DAEPA, do Instituto de Previdência dos 

Servidores Municipais – IPSEM e dos quadros setoriais da Administração e da Saúde e 

do Poder Executivo do Município de Patrocínio”, extinguindo-se os cargos de Assessor 

Técnico e Diretor Administrativo, criando-se dois cargos de Supervisor de Setor I e dois 

cargos de Supervisor de Setor II, e dá outras providências (autor: Prefeito Municipal); 

Veto parcial à Proposição de Lei nº 196/2018 que “estabelece proposta orçamentária, 

estimando receita e fixando a despesa do Município de Patrocínio para o exercício de 

2019”. ORDEM DO DIA. A eleição do 2º Secretário da Mesa Diretora Biênio 

2019/2020 foi realizada nos termos da Portaria nº 013/2019, lida pelo 1º Secretário Pastor 

Alaércio Rodrigues Luzia. Inscreveu-se ao cargo a vereadora Adriana Fátima de Paula 

Magalhães. Todos os vereadores foram convidados nominalmente e individualmente em 

ordem alfabética para que se dirigissem à Tribuna e pronunciassem seus votos para o 

cargo de 2º Secretário. A vereadora Adriana Fátima de Souza Magalhães teve 10 (dez) 

votos para 2º Secretário, sendo que os vereadores Paulo Roberto dos Santos (Panxita) e 

Thiago Oliveira Malagoli se abstiveram de votar. Desta forma o Sr. Presidente declarou 

eleita e empossada para o Biênio 2019/2020 a 2ª SECRETÁRIA da MESA 

DIRETORA ADRIANA FÁTIMA DE PAULA MAGALHÃES. O Sr. Ver. Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita) solicitou cópia das justificativas de ausência do vereador 

Rogério Nelis na reunião de posse da Mesa Diretora realizada no dia 2 de janeiro, bem 

como nesta reunião. Foram nomeados pelo Sr. Presidente, após APROVAÇÃO em 

Plenário, os membros das Comissões Permanentes desta Casa de Leis escolhidos em 

reunião interna: Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Presidente: NEUSA 

MENDES; Membro: ALEXANDRE VITOR CASTRO DA CRUZ; Relator: 

MARCILENE JACINTO QUEIROZ – Suplentes: ADRIANA FÁTIMA DE PAULA 
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MAGALHÃES, ROBERTO MARGARI DE SOUZA, JOEL DA SILVA CARVALHO; 

Comissão de Finanças e Orçamento e Tributos: Presidente: JOSÉ DE ARIMATÉIA 

NEVES; Membro: FÁBIO DE PAULO DOS REIS; Relator: NEUSA MENDES – 

Suplentes: ADRIANA FÁTIMA DE PAULA MAGALHÃES, ALEXANDRE VITOR 

CASTRO DA CRUZ, ROGÉRIO MOREIRA SILVA; Comissão de Obras e Serviços 

Públicos e Administração: Presidente: PAULO ROBERTO DOS SANTOS; Membro: 

ALEXANDRE VITOR CASTRO DA CRUZ; Relator: ROBERTO MARGARI DE 

SOUZA – Suplentes: NEUSA MENDES, ROGÉRIO MOREIRA SILVA, RAQUEL 

APARECIDA REZENDE MORAIS; Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, 

Desporto, Turismo e Lazer: Presidente: ALEXANDRE VITOR CASTRO DA CRUZ; 

Membro: ADRIANA FÁTIMA DE PAULA MAGALHÃES; Relator: MARCILENE 

JACINTO QUEIROZ – Suplentes: ROGÉRIO MOREIRA SILVA, NEUSA MENDES, 

RAQUEL APARECIDA REZENDE MORAIS; Saúde, Meio Ambiente e Saneamento: 

Presidente: ADRIANA FÁTIMA DE PAULA MAGALHÃES; Membro: RAQUEL 

APARECIDA REZENDE MORAIS; Relator: NEUSA MENDES – Suplentes: 

ALEXANDRE VITOR CASTRO DA CRUZ, ROGÉRIO MOREIRA SILVA, 

MARCILENE JACINTO QUEIROZ; Direitos Humanos e Sociais, Assistência e Defesa 

do Consumidor: Presidente: JOSÉ DE ARIMATÉIA NEVES; Membro: JOSÉ 

ROBERTO DOS SANTOS; Relator: FÁBIO DE PAULO DOS REIS – Suplentes: 

ROGÉRIO MOREIRA SILVA, ROBERTO MARGARI DE SOUZA, RAQUEL 

APARECIDA REZENDE MORAIS; Segurança Pública e Cidadania: Presidente: 

ROGÉRIO MOREIRA SILVA; Membro: ROBERTO MARGARI DE SOUZA; Relator: 

JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS – Suplentes: ALAÉRCIO RODRIGUES LUZIA, 

NEUSA MENDES, RAQUEL APARECIDA REZENDE MORAIS; Política Rural, 

Agropecuária, Indústria, Comércio e Trabalho e Desenvolvimento Econômico e 

Sustentável: Presidente: JOEL DA SILVA CARVALHO; Membro: JOSÉ ROBERTO 

DOS SANTOS; Relator: NEUSA MENDES – Suplentes: ADRIANA FÁTIMA DE 

PAULA MAGALHÁES, MARCILENE JACINTO QUEIROZ, FÁBIO DE PAULO 

DOS REIS; Micro e Pequenas Empresas: Presidente: MARCILENE JACINTO 

QUEIROZ; Membro: ALÉRCIO RODRIGUES LUZIA; Relator: ALEXANDRE VITOR 

CASTRO DA CRUZ – Suplentes: ROGÉRIO MOREIRA SILVA, ROBERTO 

MARGARI DE SOUZA, RAQUEL APARECIDA REZENDE MORAIS; Ética e Decoro 

Parlamentar: Presidente: NEUSA MENDES; Relator: ROGÉRIO MOREIRA SILVA; 

Membros: RAQUEL APARECIDA REZENDE MORAIS, MARCILENE JACINTO 

QUEIROZ, ROBERTO MARGARI DE SOUZA – Suplentes: FÁBIO DE PAULO DOS 

REIS, JOEL DA SILVA CARVALHO, ADRIANA FÁTIMA DE PAULA 

MAGALHÃES, JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS, ALÉRCIO RODRIGUES LUZIA. A 

Sr.ª Ver.ª Neusa Mendes requereu, como Líder do Governo, a designação de uma reunião 

extraordinária para a discussão e aprovação dos projetos apresentados no dia de hoje. O 

Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos (Panxita) disse achar absurdo designar reunião 

extraordinária para aprovar projeto de criação de cargos políticos e eleitoreiros; que 

deveriam aguardar o início das reuniões ordinárias; que é preciso ter tempo hábil para a 
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emissão dos devidos pareceres; que o DAEPA precisa de cargos que farão diferença 

como o de engenheiro por ex.; que carecem de tempo para compreenderem o texto dos 

projetos. O Sr. Ver. Thiago Oliveira Malagoli disse que o pedido de convocação para 

reunião extraordinária deve ser encaminhado pelo Prefeito; que gostaria de saber há 

nomeação de quem será líder do governo nos próximos 2 (dois) anos; que se não houver 

a vereadora Neusa não teria legitimidade para requerer designação de reunião 

extraordinária em nome do Prefeito; que a reunião poderia ser no dia de hoje com 

pareceres verbais. O Sr. Presidente disse que a convocação de reunião extraordinária 

precisa respeitar o prazo de 24 (vinte e quatro) horas de antecedência, conforme 

determinação do Regimento Interno em seu art. 136. O Sr. Ver. Pastor Alaércio 

Rodrigues Luzia disse que conforme o art. 277 do Regimento Interno não poderá haver 2 

(duas) reuniões extraordinárias seguidas. O Sr. Presidente disse que designaria reunião 

extraordinária para realizar-se dentro de 24 (vinte e quatro) horas. O Sr. Ver. Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita) disse que o Regimento Interno prevê o prazo de 3 (três) 

dias para emissão de parecer; que ele como membro da Comissão de Obras deseja ter 

esse prazo para analisar os projetos. O Sr. Presidente disse que a Comissão de Obras não 

emite parecer nos projetos em comento. O Sr. Ver. Paulo Roberto dos Santos (Panxita) 

disse que a Comissão de Obras emite parecer em projetos que criam cargos. A Sr.ª Ver.ª 

Marcilene Jacinto Queiroz disse que a Comissão de Obras é subsidiária; que não se trata 

de criação de cargos, tão somente alteração na nomenclatura dos cargos; que não há 

aumento de gastos; que deverão ser feitas emendas redacionais. O Sr. Ver. Paulo Roberto 

dos Santos (Panxita) disse que há a extinção de 2 (dois) cargos e a criação de 4 (quatro); 

que o Portal da Transparência do DAEPA nem menciona os cargos que estão sendo 

extintos; que a Autarquia tem hoje mais de R$ 8.000.000,00 (oito milhões de reais) em 

caixa; que trata-se de interesses políticos; que os vereadores fazem tudo que o Prefeito 

manda. O Sr. Ver. Roberto Margari disse que o projeto não está em discussão, tendo sido 

somente apresentado; que o projeto trará benefícios para a população com profissionais 

de qualidade nos cargos. O Sr. Presidente convocou a 2ª Reunião Extraordinária da 3ª 

Sessão Legislativa da Legislatura 1017/2020 para o dia 21 de janeiro de 2019 às 10:00 

horas.  O Sr. Presidente declarou, em nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual 

lavrei esta Ata que, lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) 

vereadores (as) presentes. Palácio do Legislativo, Sala das Sessões, em dezessete de 

janeiro de dois mil e dezenove. 
                                                                                                             

Andréia Côrtes Pereira Queiroz 
  
 

 


